雨中留下了他们帅气

的身影。





最美逆行者 雨中保平安







抱孩子蹚过积水



为急救车"加油"



树枝断了尽快拖离 郑报全媒体记者 张玉东 图

环 卫



广场南路上,二七环卫工徒手清理下水道 郑报全媒体记者 廖谦 图

哪里有需要,哪里都有交警

下午3时许,交警五大队民警在丰乐 路出警途中,清理路上倒下的树木。

为使雨水更快地流入下水道内,东风路文化路口民警、协警及志愿者徒手清理下水道的杂物。

东风路与花园路口民警在积水中帮忙 推急救车。

金水路与南阳路大石桥岗,民警冒雨执 勤,清理积水点附近下水道口处树枝树叶。

市政提前待命值守

郑州市气象台昨日12时50分和15时分别发布了雷电黄色预警和暴雨橙色预警信号。接到强降雨天气预警信息后,市政工程管理处各防汛单位,立马组织防汛抢险队员对管养区域内重要部位收水井安装警示防护框,组织移动泵车等机械设备在指定位置待命值守。

14时20分开始,管城区、经开区、中原区、二七区、郑东新区先后出现局部强降雨,雨量大且下得急,周边河渠水位上涨过快致使收水井排水能力下降造成短时积水,且多处行道树倒伏,相关责任单位紧急进行抢险处置,确保群众安全。

■天气早知道

今日起高温返岗 注意防暑

本报讯(郑报全媒体记者 张华)夏天的雨是个暴脾气,说来就来,说走就走。这不,昨日下午,郑州市大部分地区雷暴大风、短时强降水齐上阵,个别站点达到了暴雨的量级。除了雨水突袭,风力也十足,平均风力5~6级,局地阵风6~7级。

据省、市两级气象台预报,今日,郑州市送走降雨,高温将上岗,最高温度34℃~35℃。

明日,晴天间多云,25℃~33℃。

17日,晴天间多云,22℃~32℃。

除了郑州,昨日全省也是大范围降水。今日夜里到明日,全省北部、东部多云转阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,局部有大雨或暴雨并伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气;其他地区晴天到多云。

16日~17日,我省南部部分地区将出现35℃以上高温天气。